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McDonald‘s Olympic Hopefuls

Když mluvíme o první patnáctce, dokázala 
si být pátá na mistrovství světa, zkus po-
rovnat konkurenci?
„Světový pohár jezdí tak devadesát holek 
a evropský asi stejně tak. Kolem dvou sto-
vek holek se biatlonu špičkově věnuje. Tak-
že dostat se na olympiádu je úspěch a já 
se na ní probojovala. Byl to vrchol sezony, 
který výsledkově nevyšel podle představ. 
A nemoci mě provázely dál, takže jsem 
ukončila sezonu.“
Co tě čeká dál?
„Učím se, protože píšu maturitní písemky 
a v září bych měla maturovat.“
Baví tě škola?
„Už jsem na gymnáziu v Jilemnici šest let, 
tak snad abych už byla co nejdřív pryč.“
A potom?
Přijímačky na vysokou do Brna. Regenera-
ce a výživa ve sportu.“
Těšíš se, že si napravíš náladu z olympiá-
dy za čtyři roky v Soči?
„To je ještě moc daleko. Uvidíme.“

Na tradiční soustředění 
do Sabaudie

>>> Již koncem února vyrazil kanoista Lu-
káš Koranda za teplem do italské Sabaudie 
na již tradiční jarní soustředění. „V tréninku 
jsme odvedli dobrou práci a zažili i spous-
tu legrace. Ve chvíli volna jsme navštívili 
i historické Pompeje.“ podělil se o své zá-
žitky Lukáš. Soustředění se tak po všech 
stránkách vyvedlo a teď už Lukáše čeká 
pokračování přípravy v domácích vodách, 
konkrétně na kanále v Račicích.

Světový pohár na Mallorce

>>> Svůj vůbec první závod Světového 
poháru v kariéře absolvovala v posledním 
březnovém týdnu jachtařka Markéta Audy-
ová. „Počasí mi první den přálo a přišel můj 
nejoblíbenější vítr. Pustila jsem se tedy do 
závodění s myšlenkou, že nemám co ztratit. 
Všechno do sebe zapadlo a já jsem první roz-
jížďku vyhrála,“ vyprávěla nadšeně česká zá-
vodnice. Druhá rozjížďka byla kvůli špatným 
povětrnostním podmínkám zrušena, takže 
vítězkou dne se stala neznámá sedmnáctile-
tá Češka. Do druhého dne oblékla Markéta 
žlutý trikot vedoucí závodnice a doufala, že 
se z výborné pozice nepropadne moc hlubo-
ko. Nicméně olympioničky, vítězky Světových 
pohárů a mistryně světa se nenechaly vede-
ním mladé Češky nijak rozhodit a zúročily své 
zkušenosti. „Po celý zbytek týdne jsem se už 
jen propadala až na celkové 47. místo. Ze 
70-ti členného pole to ale i tak beru jako dobrý 
výsledek. Co mě těší je, že vím, jaké dělám 
chyby a budu se je pokoušet co nejvíc na-
pravit do příštího střetnutí,“ vytyčila si mladá 
jachtařka jasný cíl.
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